

#DAN OPĆINE UZ BOGATI PROGRAM#

Općina Motovun je povodom proslave Dana općine Motovun u suradnji s Turističkom zajednicom općine Motovun pripremila bogat i raznolik program koji počinje u petak 2. kolovoza svečanom sjednicom Općinskog vijeća Općine Motovun i završava u nedjelju 4. kolovoza koncertom Klape Šufit, jedne od najboljih i najuspješnijih hrvatskih klapa.

Program obilježavanja Dana općine Motovun otvara se svečanom sjednicom Općinskog vijeća Općine Motovun koja će se održati u petak 2. kolovoza.

Subotnji program kreće u 17 sati s popularnom Balinjeradom „Od Ressela do Andrettija”, dok prijave za natjecatelje kreću u 16 sati. Zabavna utrka s karićima se održava na Kanalu, točnije na potezu od BP INA do Parenzane.

U 19 sati je u Galeriji „Pet kula” na rasporedu svečano otvorenje izložbe „Argonaut 2024: minimal” u organizaciji Udruge fotografa Fotovun. Riječ je o izložbi 50 najboljih fotografija iz istoimenog foto natječaja, koji se održava osmu godinu za redom. Pozivu na ovogodišnji natječaj Argonaut se odazvalo 124 autora/ica koji su sa svojih 583 fotografija “doplovili” u Motovun zaključno s 26. srpnjem 2024. godine. Zanimljiva tema minimalizma u fotografiji je rezultirala s velikim brojem prijava, a s obzirom na visoku kvalitetu pristiglih radova, stručni žiri je imao izrazito težak zadatak odabrati one najbolje.

U 19.30 sati započinje besplatna interpretacijska šetnja „Doživi Motovun” na kojoj će se premijerno predstaviti mletački kapetan Sebastian Venier, novi lik u oživljavanju bogate motovunske povijesti. Tko je bio on i zbog čega je zadužio Motovun da su se u Motovunu nakon toliko godina odlučili oživjeti njegov lik? Na to i na brojna druga pitanja dobiti ćete odgovore ukoliko se prijavite na visit.motovun@gmail.com. Mjesto okupljanja na ulazu u starogradsku jezgru (kod podiznog stupića)

Iste večeri, s početkom u 20.30 sati na svoje će doći ljubitelji vrhunskih vina i pjesama legendarnog Olivera Dragojevića, jer se u prekrasnom ambijentu vrta motovunskih zidina održava vinsko-glazbena večer „Wine Garden” | Motovun Wine Experience. Na samom vrhu Motovuna, posjetitelji će moći uživati u vrhunskim vinima najboljih motovunskih vinarija. Posjetitelji će na glavnom motovunskom trgu (u info uredu) moći kupiti degustacijsku čašu po cijeni od 7,00 EUR (uključena je okovratna vrećica za čašu i jedan degustacijski bon). Cijena degustacijskih bonova je 1,50 EUR (svježa vina) i 2,50 EUR (odležana vina), a za suhomesnate delicije brine se OPG Žminjski gušti. Osim u vrhunskim motovunskim vinima, tijekom ljetne vinske večeri na vrhu čarobnog Motovuna moći ćete uživati u prekrasnom glazbenom programu „Najljepše od Olivera” u izvedbi sjajnog mladog pjevača Antonija Krištofića, kojim se obilježava šesta godišnjica odlaska Olivera Dragojevića, velikana hrvatske glazbe. Iskoristite ovu jedinstvenu priliku i priuštite si #, na jednoj od najatraktivnijih lokacija u Istri.

Nedjeljni dio programa kreće svečanom svetom misom u župnoj crkvi Sv. Stjepana Prvomučenika u 10.30 sati. Večernji dio programa kreće u 20.00 sati s nastupom mladih pjevačica i pjevača iz udruge “Mali veliki mikrofon” na glavnom motovunskom trgu, a veliko finale programa slijedi u 21.00 sati kada na scenu stupa Klapa Šufit! "Ne diraj moju ljubav", "Za cili život", "Mirno ti more", "Dvi riči", "Samo jedan pogled", samo su neke od predivnih pjesama

Vikend u Motovunu: Čarobna vinsko - glazbena večer uz Olivera, utrka s karićima, klapa Š

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 01 Kolovoz 2024 12:15

Objavljeno: Četvrtak, 01 Kolovoz 2024 12:15

koje obećavaju večer punu emocija, nježnosti i ljubavi. Budite dio nezaboravne večeri ispunjene glazbom, emocijama i druženjem pod zvjezdanim nebom. Ulaz na koncert je besplatan.

Klapa Šufit godinama spada u sam vrh hrvatskih klapa. Na Splitskom festivalu 2012. osvojila je prvu nagradu stručnog žirija za pjesmu "Ne diraj moju ljubav", a upravo je ta pjesma osvojila radijski eter i srca ljubitelja dalmatinske pjesme.

Nastala u šufitu škole, pjevajući pjesme iz šufita naših djedova, klapa se popela na sam vrh, na šufit dalmatinske klapske pjesme. Sjajnu karijeru klape Šufit obilježili su veliki uspjesi na Festivalu dalmatinskih klapa Omiš kad su tri godine za redom od 2006.- 2008. godine bili apsolutni pobjednici. Dobitnici su „Porina“, a kao predstavnici Hrvatske nastupaju na najznačajnijem etno festivalu u Europi – EBU Folk Festival 2009. godine u Kolnu gdje su ostavili snažan dojam na publiku i mnogobrojne glazbene urednike vodećih europskih nacionalnih radio postaja.

Organizatori vas pozivaju da ovoga vikenda dođete u pitoreskni Motovun i uveličate Dan općine! (iPress)





DAN OPĆINE
Motovun
Montona

03.08.2024.
17.00 Balinjerada "Od Ressela do Andrettija" (Kanal)
19.00 Otvorenje izložbe "Argonaut 2024: MINIMAL" (Galerija Pet Kula)
19.30 Interpretacijska šetnja "Doživi Motovun"
20.30 Motovun Wine Experience | "Wine Garden": Antonio Krištofić - **NAJLJEPŠE OD OLIVERA** vrt zidina / besplatan ulaz

04.08.2024.
10.30 - Svečana sveta misa (crkva Sv. Stjepana Prvomučenika)
20.00 Nastup pjevača udruge "Mali veliki mikrofon"
21.00 Klapa ŠUFIT koncert / besplatan ulaz Trg Andrea Antico

Turistička zajednica općine Motovun
www.coloursofistria.com

Vikend u Motovunu: Čarobna vinsko - glazbena večer uz Olivera, utrka s karićima, klapa Š

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 01 Kolovoz 2024 12:15

Objavljeno: Četvrtak, 01 Kolovoz 2024 12:15

